

本报热线:6610123 967066 新浪微博:@今日烟台

《误闯红灯,车主想申请行政复议》追踪

司机“误闯”红灯行为可以撤销

原来是大东夼路信号灯设置不够合理,导致车主闯了红灯

本报热线6610123消息(记者 李大鹏) 去年11月份,多名车主在大东夼路世回尧中学门前产生闯红灯交通违法行为后,发现是信号灯位置设置不合理,易产生视觉盲区,这也导致车主频繁闯红灯。希望交警部门能撤销处罚,在沟通无果后,不少车主准备通过行政复议的流程来维权(详见本报2月19日C08版报道)。7日上午,市民温先生到交警大队处理违法记录时,交警部门同意将温先生去年11月份在大东夼路世回尧中学门前的闯红灯记录撤销。

市民温先生告诉记者,去年11月份,他在一个月之内就有三次闯红灯记录,地点都是在大东夼路世回尧中学门前。

夼路世回尧中学门前,一向谨慎的自己怎会闯红灯了呢?温先生感觉很蹊跷,但他还是去交警队处理了这些记录。在处理时,温先生跟民警说了自己的疑虑,但是民警给温先生看了当时的违法照片,温先生的车确实在是红灯状态下通过路口的,民警说违法记录不存在问题,让温先生接受处理就是了。

7日上午,温先生准备将违法记录处理一下,可是到了交警大队后,民警把他的违法记录调出来,告诉他这条记录不用处理了。

温先生很纳闷,他说之前他就觉得这个信号灯设置的有问题,跟交警部门沟通了很多次,他

们坚称信号灯的设置符合国家标准,没有问题。可是,现在交警部门又说不用处理了。

随后,记者联系到交警三大队违法处理室,工作人员告诉记者,大东夼路世回尧中学门前的信号灯,之前的位置设置得有些不太合理,但是车主出现闯红灯主要还是因为开车时注意力不集中,不过如果车主有异议,可是视情况考虑撤销处罚。

据了解,如果有车主对闯红灯记录有异议,但是已经到交警部门处理了违法记录,可以到法制办申请复议,但必须是自行政处罚60日之内,也就是在拿到罚单的60日之内去申请复议。

行政复议的流程

1. 当事人受到行政处罚,拿到行政处罚决定书。
2. 到烟台市政府法制办公室,提交行政复议申请书,处罚决定书和身份证明。
3. 如果法制办不受理当事人的申请,将在5日内通知申请人,5日内没有通知,视为受理。
4. 法制办受理后,交警部门需要提交一份申辩材料,由法制办展开调查。
5. 60日之内,法制办出具决定书,期间申请人有权利终止复议。

《管道跑水,居民欠下“天价”水费》追踪

自来水每天按时开放一小时

本报热线6610123消息(记者 苑菲菲)

因管道锈蚀跑水,芝罘区青年路5号居民楼的总表2个月内跑了4806吨水,共计13937.4元水费(详见本报1日C07版)。9日,记者采访了解到,经过初步协商,自来水公司现在每天晚上6点到7点给该居民楼通水1小时,但以后能否顺利供水,水费怎么办,目前还没有定论。

居民孙先生告诉记者,停水给居民造成不便的消息报道后,自来水公司和居民经过协商,决定在每天晚上的下午6点到7点开放自来水,供居民们接水备用。现在居民们每天都会在这个时间点留在家中,大桶小桶地接。虽然还是不方便,但总比没水吃强多了。

居民们说,产权单位一定要见到相关文件后,才肯承担这笔数目不小的水费。但是自来水公司那边根本拿不出具体的文件,“只有水管从哪到哪是谁的产权,没有说跑水了之后水费是谁来承担这一条,毕竟是1万多元,产权单位那边也不愿意付钱。”孙先生说。

而至于下一步该怎么办?自来水什么时候能正常供应,居民们都还不知道。

油罐车追尾大货车两人被困

8日下午1点左右,在沈海高速栖霞路段,一辆油罐车与货车追尾,两名人员被困。烟台栖霞消防大队官兵接警后迅速赶往事发现场。图为消防官兵正救援被困车内人员。

据悉,这次事故导致此段高速公路交通堵塞了30分钟,离事发点较近的汽车排起了长车队。经交警与消防共同处理,事故现场不存在安全隐患后,交通恢复正常。

本报记者 侯艳艳 通讯员 刘萍萍 摄影报道



巅峰盛会 城启未来

—— 莱阳茂昌·银座世纪广场招商大会盛大召开,银座等强势入驻

营销中心活动现场气氛热烈,人声鼎沸、座无虚席。气派的拱门,五彩缤纷的引路道旗、都在宣告银座、奥特莱斯、必胜客、屈臣氏、上岛咖啡、

团中国事业部鲁豫市场开发总监王总、山东上岛咖啡餐饮管理有限公司市场部总监宿总、屈臣氏山东区域发展部负责人焦总、湘鄂情怀餐饮有限责任公司总经理许总、亚朵酒店开发部何总在贵宾席上依次就坐,

真人现身,标志着这些知名品牌要入驻的真实度。首先莱阳茂昌世纪置业股份有限公司周总致辞,表达了对于茂昌·银座世纪广场的期许和信息。

银座集团股份有限公司负责人、茂昌·奥特莱斯负责人都在仪式上发表了热情洋溢的讲话,表达了对茂昌·银座世纪广场

的期望和通力合作的信心,赢得台下商家代表阵阵掌声。最后由莱阳城厢办事处主任李文武先生压

黄金地段、市中心、不会再有;看规划,目前几乎没有项目能比

得上;看前景,跟着银座走估计问题不大。可以说,本地商家对茂昌·银座世纪广场的评价非常



空,主持人大声宣布招商大会圆满礼成了,返回的路上,笔者激动的心情久久难以平静,强强联手,大牌入驻。对于茂昌·银座世纪广场更多的是期待,可以想象未来的场景:逛银座,享受吃、玩、游、乐、购“一站式”的高品质生活。

仪式上,商家代表轮流上台与茂昌·银座世纪广场的王总交换签订入驻意向书,并合影留念。台上秩序井然有序,经过近1个小时的忙碌,最后一位商家也终于落笔完成签约。

随着礼花绽放,彩烟喷上天



湘鄂情怀、亚朵酒店等国内、省内知名的品牌要入驻莱阳了!

10点钟,招商大会暨签约仪式准时开始,莱阳城厢办事处主任李文武先生、莱阳城厢街道办事处人大主任刘永华先生、莱阳茂昌世纪置业有限公司总经理周良榜、银座集团股份有限公司烟威区域超市总经理郑总、奥特莱斯总经理陈总、百姓餐饮集



轴致辞宣布签约仪式正式开始。

签约仪式上咱们莱阳本地的有名商家领导也都出席了签约仪式,在台下整齐就座,比如德克士、大家乐、小厨娘、重庆小天鹅、麦汉斯、美国加州牛肉面等。本地商家表示:看地段,茂昌·银座世纪广场是莱阳难再有的